

Gobierno de Puerto Rico Departamento de Estado

Fecha de la Transacción: 15-nov-2020 Núm. Registro: 454441 Núm. Recibo: 1897445

Gobierno de Puerto Rico

Certificado de Incorporación de una Corporación No Autorizada a Emitir Acciones de Capital

Artículo I - Nombre de la Corporación

El nombre de la Corporación Doméstica es: PUERTO RICO/VIRGIN ISLANDS VOLUNTEER FREQUENCY COORDINATORS INC.

El nombre de la entidad incluye el término: Inc.

Artículo II - Oficina Designada y Agente Residente

Su oficina designada en el Gobierno de Puerto Rico estará localizada en:

Dirección Física BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692 Dirección Postal BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692

Teléfono (787) 406-5961

El nombre, dirección física y postal del Agente Residente a cargo de dicha oficina es:

Nombre Diaz, Julio

Dirección Física BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692 Dirección Postal BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692

Correo Electrónico juliod112@hotmail.com

Teléfono (787) 406-5961

Artículo III - Naturaleza o Propósito

Esta es una entidad Sin Fines de Lucro cuya naturaleza o propósito son:

Entidad encargada de Coordinar Frecuencias de Repetidores para los Radioaficionados y asi evitar que ocurran Interferencias.

La categoría principal o propósitos que mejor describe es la siguiente:

Otros Servicios (Radioaficionados)

La forma de organización que mejor identifica esta corporación es la siguiente:

Organización Profesional

Artículo IV - Acciones de Capital

La corporación no tendrá autoridad para emitir acciones de capital.

Artículo V - Condiciones Requeridas de los Miembros

Las condiciones requeridas de los miembros habrán de figurar en los estatutos de la corporación.

Artículo VI - Incorporadores

El nombre y dirección física y postal de cada Incorporador es:

Nombre Diaz, Julio

Dirección Física BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692 Dirección Postal BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692

Correo Electrónico juliod112@hotmail.com

Nombre Diaz, Julio

Dirección Física BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692 Dirección Postal BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692

Correo Electrónico juliod112@hotmail.com

Artículo VII - Oficiales

Si las facultades de los Incorporadores habrán de terminar al radicarse el Certificado de Incorporación de una Corporación No Autorizada a Emitir Acciones de Capital, los nombres, direcciones físicas y postales de las personas que se desempeñarán como Oficiales hasta la primera reunión anual de los miembros o hasta que sus sucesores los reemplacen son:

Nombre **Diaz, Julio** Posición **Presidente**

Dirección Física BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692 Dirección Postal BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692

Correo Electrónico juliod112@hotmail.com

Fecha de Expiración Indefinido

Nombre Valentin, Ivan
Posición Secretario(a)

Dirección Física Calle Berreteaga #30, MANATI, PR, 00674-5357

Dirección Postal P.O. Box 872, MANATI, PR, 00674-0872

Correo Electrónico ivalentin@ctpr.net

Fecha de Expiración Indefinido

Nombre Sepulveda, Juan Posición Coordinador

Dirección Física URB ALTAMIRA, BUZON 28, LARES, PR, 00669-2903 URB ALTAMIRA, BUZON 28, LARES, PR, 00669-2903

Correo Electrónico kp3cr@yahoo.com

Fecha de Expiración Indefinido

Artículo VIII - Término de Existencia

El término de existencia de esta entidad será: **Perpetua**La fecha en que la entidad tendrá vigencia: **15-nov-2020**

Documentos de Apoyo

Documento Fecha de Emisión

DECLARACIÓN BAJO PENA DE PERJURIO

EN TESTIMONIO DE LO CUAL, Yo / Nosotros Diaz, Julio, el suscribiente, con el propósito de formar una corporación con arreglo a las leyes de Puerto Rico, juro/juramos que los datos contenidos en este Certificado son ciertos. Hoy, 15 de noviembre de 2020.